

德国外交部发布公告 谴责中共迫害法轮功

2019年7月20日，在法轮功遭受迫害长达20年之际，德国外交部官员考夫勒代表德国政府发表新闻公告，公开谴责中共当局对法轮功的迫害。



德国外交部网站截图：谴责中共迫害法轮功

这份发表在德国外交部官方网站上的公告说，20年来，中共政府极为残酷地对待法轮功。法轮功修炼者遭受迫害，未经法律程序就被关押。许多报告显示，修炼者遭到酷刑，甚至在关押期间丧生。

考夫勒是德国政府的人权专员，她在公告中说：“在法轮功遭受打压20年之际，我满怀担忧地看到，修炼者在中国的处境依然危险。”

公告要求中共对系统性摘取被关押法轮功修炼者器官的严肃指控作出表态。为回应指控，公告要求中共尽快提高器官来源的透明度，保证独立观察员能自由进入拘留和监禁中心。公告还要求中共按照国际标准和法律维护人权，包括法轮功修炼者的人权。

美总统在白宫会见 受迫害法轮功学员



川普总统与来自中国的法轮功学员张玉华女士握手

2019年7月17日下午，美国总统川普(特朗普)在白宫椭圆形办公室会见了来自17个国家的27位宗教迫害幸存者，其中有来自中国江苏省南京市的法轮功学员张玉华女士。这是川普首次在白宫正式会见遭受中共迫害的法轮功学员。

川普总统对到访白宫的宗教迫害幸存者说：“你们所承受的痛苦是大多数人无法承受的，我要向你们祝贺，我很荣幸能跟你们在一起，我将永远与你们并肩站在一起。”

法轮功学员在美国国务院讲述受迫害经历

当天早些时候，原南京师范大学外国语学院俄语系主任、南京市第十二届人大代表及法制委员会委员张玉华女士受邀在美国国务院举行的“促进宗教自由部长级会议”的分组会上第一个发言，她讲述了自己与丈夫因坚持信仰遭受中共迫害的经历，令在场人士动容。

主持会议的美国国务院副助理国务卿斯科特·巴斯比表示，张玉华的发言非常感人。

20^年反迫害

1999—2019

“真善忍”改变世界

20年漫长艰难的岁月里，
法轮功学员不畏强权，不屈不挠，和平理性反迫害，
世界各国、社会各界不断凝聚正义的力量，呼唤良知，抢救善良！



法 轮 大 法 弘 传 世 界



美国政府决定制裁中共迫害法轮功者

在中共对法轮功残酷迫害持续 20 年之际，2019 年 5 月，美国政府宣布，对迫害法轮功者（包括直接实施迫害者、制定具体政策者、下达命令者及协同者）实行制裁，具体事项是：

一、针对迫害人权及宗教者，美国政府将对其拒发签证，包括移民签证和非移民签证（如：旅游、探亲、商务等）。

二、已发签证者（包括“绿卡”持有者），也将被拒绝入境。

三、美国国务院官员告知美国法轮功学员提交中共迫害者名单，包括迫害者本人及其子女、亲属、资产等信息，以便定位迫害者。

根据美国法律及总统公告，拒发签证的恶行包括：

1. 未经法院判决为“死刑”而故意杀人的行为；
2. 实施酷刑和其他残忍、不人道或有辱人格的待遇或处罚；
3. 没有刑事指控实施拘押的行为；
4. 绑架或秘密拘押而致人失踪的行为；
5. 其他对生命权、自由权或人身安全权公然剥夺的行为；
6. 下令、煽动、协助或以其他方式参与群体灭绝的行为。

1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团对法轮功发动了史无前例的持续至今的迫害。每年“七二零”，海外法轮功学员都要举行反迫害周年纪念活动。

国际社会正义力量支持法轮功反迫害

制止中共迫害法轮功和活摘器官的罪恶，尽快结束这场人类历史上最惨无人道的迫害，已经刻不容缓！

国际社会正义之声与力量的汇聚给尽快结束这场迫害带来了希望与可能，也给国际宗教自由奠定了美好的前景。

正义必将战胜邪恶！

一个人人拥有宗教信仰自由的和平安宁的社会正在到来！

美国



2019 年 7 月 18 日，近 2000 名法轮功学员在华盛顿 DC 举行“法轮功反迫害 20 周年”大游行

加拿大



反迫害 20 周年，加拿大法轮功学员大型集会现场

法国



瑞典



波兰



新西兰



澳大利亚



德国



印度



香港



荷兰



瑞士



台东

